



2016年6月8日

各 位

会 社 名	J ト ラ ス ト 株 式 会 社
代表者の役職名	代表取締役社長 藤澤信義
(コード番号	8 5 0 8)
(上場取引所	東京証券取引所 市場第2部)
問い合わせ先	執行役員経理部長 常陸泰司
電 話 番 号	0 3 - 4 3 3 0 - 9 1 0 0

(訂正) 「当社子会社(アドアーズ株式会社)の個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社連結子会社であるアドアーズ株式会社(証券コード 4712:JASDAQ、以下、「アドアーズ」といいます。)が2016年5月10日に公表いたしました2016年3月期通期決算における個別業績につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

アドアーズが本日公表いたしました「(訂正・数値データ訂正)平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)一部訂正に関するお知らせ」のとおり、記載事項の一部訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

1. 2016年3月期通期個別業績と前期実績値との差異(2015年4月1日～2016年3月31日)

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績値(A) (2015年3月期)	百万円 15,387	百万円 457	百万円 434	百万円 346	円 銭 2.49
実績値(B) (2016年3月期)	<u>13,344</u>	<u>290</u>	<u>307</u>	<u>△1,571</u>	<u>△11.29</u>
増減額(B-A)	<u>△2,042</u>	<u>△167</u>	<u>△126</u>	<u>△1,917</u>	<u>△13.78</u>
増減率(%)	△13.3%	<u>△36.6%</u>	<u>△29.1%</u>	—	—

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績値 (A) (2015年3月期)	百万円 15,387	百万円 457	百万円 434	百万円 346	円 銭 2.49
実績値 (B) (2016年3月期)	<u>13,339</u>	<u>296</u>	<u>313</u>	<u>△1,563</u>	<u>△11.23</u>
増減額 (B-A)	<u>△2,047</u>	<u>△161</u>	<u>△120</u>	<u>△1,909</u>	<u>△13.72</u>
増減率 (%)	△13.3%	<u>△35.3%</u>	<u>△27.7%</u>	—	—

以 上